
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH

JENIS DARING KURIKULUM 2013

Satuan Pendidikan : SD Negeri 1 Sawangan
Kelas/ Semester : V/ I
Tema : 4. Sehat itu Penting
Sub Tema : 2. Gangguang Kesehatan pada Organ Peredaran Darah
Pembelajaran ke- : 1
Muatan Pembelajaran : Bahasa Indonesia KD. 3.6 dan 4.6

IPA KD. 3.4 dan 4.4
Alokasi Waktu : 1 x 35 menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Dengan kegiatan mengamati demontrasi yang dilakukan guru melalui video, peserta didik

dapat membuat pantun nasihat secara kreatif.

2. Dengan kegiatan mengamati gambar gangguan organ peredaran darah yang ditayangkan

melalui video power point, peserta didik mampu menganalisis dan menemukan

penyebab gangguan organ peredaran darah manusia dalam bentuk tabel dengan tepat.

B. Langkah-langkah Pembelajaran

1. Kegiatan Pendahuluan

1) Guru menyapa peserta didik melalui rekaman video dan memandu peserta didik untuk
mengawali kegiatan pembelajaran dengan berdo’a dan memberi penguatan tentang
sikap syukur.

2) Peserta didik melakukan presensi dengan mengisi link berikut
http://bit.ly/DaftarPresensiKls5B

3) Guru melakukan apersepsi dengan berpantun

Hari minggu pergi ke pantai

Jangan lupa menggelar tikar

Kalau kamu ingin pandai

Jangan malas untuk belajar

4) Guru memberikan gambaran tentang tujuan dan manfaat kegiatan pembelajaran.

5) Guru melakukan share video power point yang nanti akan diamati peserta didik.

2. Kegiatan Inti

Kegiatan 1, Ayo Berkreasi!

1) Peserta didik mengamati kegiatan demonstrasi berpantun yang dilakukan guru melalui

rekaman video.



2) Peserta didik berkreasi membuat 1 pantun nasihat yang berisi tentang pentingnya

menjaga organ peredaran darah.

Kegiatan 2, Ayo Berlatih!

1) Peserta didik mengamati gambar gangguan organ peredaran darah yang ditayangkan

melalui video power point

2) Peserta didik menganalisis dan menemukan penyebab gangguan organ peredaran darah

sesuai dengan gambar yang ditampilkan dan mencari 2 contoh lain baik gangguan organ

peredaran darah maupun penyebabnya dalam bentuk tabel dengan tepat.

3. Kegiatan Penutup

1) Peserta didik melaporkan hasil kegiatan 1 Ayo Berkreasi dengan mengirimkan video

pada saat membacakan pantun yang telah mereka buat.

2) Peserta didik melaporkan hasil kegiatan 2 Ayo Berlatih dengan mengirimkan foto hasil

analisi mengenai gangguan organ peredaran darah dan penyebabnya dalam bentuk

tabel.

3) Peserta didik melakukan evaluasi dengan mengerjakan soal yang dikirim melalui

google formulir

4) Guru melakukan tanya jawab melalui whatsapp group dan refleksi kegiatan belajar

peserta didik melalui video, serta menutup kegiatan belajar dengan mengajak peserta

didik berdo’a.

5) Guru mengingatkan peserta didik, jangan lupa ucapkan terima kasih kepada orang tua

yang telah menemani kalian belajar.

C. Penilaian

1. Penilaian Sikap : Keaktifan partisipasi

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tulis

3. Penilaian Keterampilan` : Unjuk kerja, dan hasil produk

Sawangan,

Mengetahui,

Kepala SD N 1 Sawangan Guru Kelas 5B

Sugiarto, S. Pd Setiana, S. Pd

NIP 196510131991021004


